

ПОПРАВКИ**Поправка на Решение за изпълнение 2013/185/ОВППС на Съвета от 22 април 2013 г. за изпълнение на Решение 2012/739/ОВППС относно ограничителни мерки срещу Сирия**

(Официален вестник на Европейския съюз L 111 от 23 април 2013 г.)

Страница 81, приложение, вписване 36, колоната „Име“:

вместо: „Nizar (رازن) Al-Assad (دعسأل)“ (изв. още като Al-Assaad, Al- Assad, Al-Asaad)“

да се четат: „Nizar Al-Assad (نزار الأسد)“.

Страница 81, приложение, вписване 36, колоната „Идентификационни данни“:

вместо: „Бивш началник на дружеството „Nizar Oilfield Supplies“

да се четат: „Братовчед на Bashar Al-Assad; бивш началник на дружеството „Nizar Oilfield Supplies“

Поправка на Регламент за изпълнение (ЕС) № 363/2013 на Съвета от 22 април 2013 г. за изпълнение на Регламент (ЕС) № 36/2012 относно ограничителни мерки с оглед на положението в Сирия

(Официален вестник на Европейския съюз L 111 от 23 април 2013 г.)

Страница 5, приложение, ред под № 36, колона „Име“:

вместо: „Nizar (رازن) Al-Assad (دعسأل)“ (изв. още като Al-Assaad, Al- Assad, Al-Asaad)“

да се четат: „Nizar Al-Assad (نزار الأسد)“.

Страница 5, приложение, ред под № 36, колона „Идентификационни данни“:

вместо: „Бивш началник на дружеството „Nizar Oilfield Supplies“

да се четат: „Братовчед на Bashar Al-Assad; бивш началник на дружеството „Nizar Oilfield Supplies“.
